
Решение задач и примеров  

Фамилия, имя ____________________________________ 
 

  1. Найди значение выражения   100 – 40 : 8 • 5 = 

 

                              

                              

                              

Прочитай внимательно задачу и реши. 
 

 2.Для перевозки 15 тонн груза были использованы два автомобиля «газель, гру-

зоподъёмность одного из которых 1 тонна 800 кг, а другого — 2 тонны 400 кг. Авто-

мобиль грузоподъёмностью 1 тонна 800 кг сделал три рейса. Сколько рейсов сделал 

второй автомобиль? Запиши решение и ответ. 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

3 Сторона квадрата равна 6 см, а стороны прямоугольника – 5 см и 7 см. Построй их, 

сравни их периметры и площади. 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

4. Встретились три друга – Белов, Серов и Чернов. Чернов сказал другу, одетому в 

серый костюм: «Интересно, что на одном из нас белый костюм, на другом – серый, а 

на третьем – чёрный, но на каждом костюм цвета, не соответствующего фамилии». 

Какого цвета костюм у каждого из друзей? 

 

                              

                              

                              

 

 


